

面对大选话题,未按“套路”答问

梅德韦杰夫暗示将竞选连任

本报讯 尽管现在距离俄罗斯2012年总统大选还有一段时间,但“谁主克宫”却早已成为政治分析家们讨论的热门话题。而俄罗斯总统梅德韦杰夫4月12日再度面对该问题时的表态让人颇感意外,有分析称他是在暗示竞选连任的意图。

梅德韦杰夫12日说,“我不排除将竞选新一届总统任期的可能。”俄罗斯政治学家奥列什金就此评论称,这意味着梅德韦杰夫向

总理普京“发出了挑战”。奥列什金特别强调了梅德韦杰夫讲话中的用词,指出“他(梅德韦杰夫)说的是‘我’,而非‘我们作出决定’”,这与“梅普组合”之前总是强调“我们一起决定谁参选,谁不参选”的立场完全不同。

中国也有专家指出,以前每每被问及竞选连任时,不论梅德韦杰夫还是普京基本都使用一个回答模式:“两人关系很好,只是对‘好’的表述不同;现在时间尚早,不急于作

决定;两人会一起商议后再决定由谁参加2012年总统大选,且不会竞争。”不过,这一次梅德韦杰夫的表态似乎没有按照这个套路。目前距离俄罗斯2012年总统大选还有不到一年的时间,此前梅德韦杰夫和普京都曾表示,他们将在今年晚些时候决定由谁参加明年3月的总统大选。

近期,一向配合普京的梅德韦杰夫不断抛出“重磅炸弹”,先是在对利比亚态度上首次“犯忌”,后又

宣布计划裁撤在俄国有企业任职的政府高官。分析称,这实际上是要卸掉普京的“左膀右臂”。11日,俄罗斯副总理伊戈尔·谢钦“响应号召”,率先辞去俄罗斯石油公司董事会主席的职务。虽然普京作为俄政坛强人的地位并不易被撼动,但俄国内舆论导向正发生微妙的变化。克里姆林宫顾问帕夫洛夫斯基表示,总统和总理都想竞选,但只有梅德韦杰夫有政治规划。

(《中国日报》供稿)

白俄罗斯明斯克地铁爆炸案告破

据新华社明斯克4月13日电(记者 孙萍) 白俄罗斯总统卢卡申科13日说,明斯克地铁爆炸案已告破,2名犯罪分子被捕并招供。卢卡申科说,白俄罗斯警方12日晚进行了“没有噪音”的抓捕行动,2名被捕人员于13日清晨承认他们制造了明斯克地铁爆炸案,以及几年前分别发生在明斯克和维捷布斯克的两起爆炸案。

经过审问,警方已经了解明斯克地铁恐怖袭击实施的过程,但还不清楚其动机。卢卡申科对所有强力部门的高效工作表示感谢。他要求警方加强戒备,在全国范围内检查公民非法持有武器和爆炸物的情况。

捷克总统出访“窃笔”行为遭指责

本报讯 据美国媒体12日报道,捷克总统克劳斯近日访问智利时在众目睽睽之下将一支纪念钢笔“据为己有”,视频显示,克劳斯对钢笔爱不释手,然后慢慢地把它放进自己的上衣口袋里,表情有些羞愧。当时他正和智利总统皮涅拉召开新闻发布会,皮涅拉在对媒体发表讲话。

“丑闻”一经曝光,捷克人民纷纷对总统感到难堪,并指责克劳斯是个有盗窃癖的人。不过,克劳斯的助手辩解称,总统有权把钢笔拿走,他这样做完全符合捷克的外交礼仪。

(据《中国日报》)

伊朗宣称将跻身核燃料板生产国

据新华社德黑兰4月12日电(记者 杜源江 何光海) 伊朗高级总统顾问穆杰塔巴·萨马赫赫-哈希米12日表示,伊朗将很快跻身能够生产核燃料板的国家。伊朗原子能组织主席费雷敦·阿巴西·达瓦尼11日说,伊朗原子能组织正在为德黑兰研究用反应堆安装将六氟化铀转化为燃料板的装置。六氟化铀是铀的化合物,用于浓缩铀的制取,在核工业中占有非常重要的地位。

伊朗停止为欧洲客机加油

据新华社德黑兰4月13日电(记者 杜源江 何光海) 据伊朗媒体13日报道,伊朗已停止为飞往该国的欧洲客机加油,以报复一些西方国家拒为伊朗客机加油的做法。

《伊朗日报》当天援引伊朗第一副总统拉希米的话报道说,最近一些欧洲国家拒绝为伊朗飞往欧洲的客机加油,作为回应,伊朗已经停止为欧洲客机加油。拉希米表示,伊朗不惧制裁并能轻松解决自身存在的问题。

非法集会占道 市长被捕

本报讯 美国首都华盛顿市长文森特·格雷和数名市议会议员11日前往国会山,抗议民主、共和两党就2011财年年度预算案达成协议,警方以非法集会占道将其逮捕(右图)。格雷认为,两党达成协议前未征询华盛顿市政府意见,致使其成为政治博弈的筹码,利益蒙受损失。

格雷11日晚与华盛顿市议会主席夸姆·布朗、议会议员伊薇特·亚历山大、迈克尔·布朗、缪里尔·鲍泽、汤姆·韦尔斯、塞古·比德尔等200多人一道,沿华盛顿宪法大街而行,试图向国会施压,迫使后者投票否决这份协议。(新华)



聚焦日本核危机

日承认延迟公布核事故升级

本报讯 据英国《每日邮报》13日报道,日本近日承认延迟公布将福岛核事故等级提升至7级的事实,称需要更为可靠的数据。

另据日本共同社报道,日本外相松本刚明在13日的众院外务委员会会议上就福岛第一核电站排放低放射性污水一事

证实,4日晚实际开始排放后外务省才完成通知所有驻日大使馆和国际机构的工作。据日本外务省透露,4日傍晚排放开始前召开的驻日大使馆说明会上,日方已就污水排放事宜进行了事先说明。然而,在日设有使馆的国家中只有约三分之一出席了该会议。(宗禾)

东京电力社长向国内外道歉

本报讯 据日本共同社报道,东京电力公司社长清水正孝(右图)13日下午就核事故等级上调至7级表示道歉,称“正非常严肃地对待此事,对让国内外感到忧虑深表歉意。”

对于福岛第一核电站反应堆的冷却方案,他表示,现已进入最后汇总阶段,会尽快公布应对措施。清水表示,进退等责任问题,目前无可奉告。不过,他表示将



辞去日本经济团体联合会副会长和日本电气事业联合会会长两个职务。(宗禾)

日本发布福岛香菇“禁运令”

据新华社电 日本政府13日针对福岛县部分产地出产的鲜香菇发布“禁运令”,同时对福岛县饭馆村出产的香菇发布更为严格的“禁食令”。对这套看似严格的禁令,福岛县地方政府存疑,认为禁令范围“不够严格”。

日本内阁官房长官枝野幸男13日宣布对福岛县5市8町3村出产的

鲜香菇实施“禁运”,禁令涉及的5市分别为伊达、相马、南相马、磐城和田村;8町为新地、川俣、浪江、双叶、大熊、富冈、名原和广野;3村分别是葛尾、川内和饭馆。

另一份禁令针对距离核泄漏事故所在地福岛第一核电站40公里的饭馆村。枝野幸男说,政府禁止食用饭馆村出产的香菇。

SAIL 赛欧
五星国际安全标准

同样五万多,新赛欧给你更多!

- 5.7L/百公里出众燃油经济+3000元节能惠民补贴
- C-NCAP四星安全标准,6人安全配备,一体式安全壳式车身,防侧翻
- 5人宽敞空间,1215升超大后备箱空间,24个储物空间
- 百年国际品牌,品质工艺,2010年度“金扳手奖”最佳售后服务品牌

800-820-1812